

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

报料邮箱: qgbapp@163.com 微信报料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用 即付酬金

龙吴路一小区惊现“子弹飞”

两个月5户人家窗户遇袭 居民惶惶不安盼抓获“凶手”

“太吓人了，晚上在厨房做饭，窗户居然被不明物体打穿了！”近日，家住龙吴路410弄的多名居民致电本报，称近两个月来，小区内已有5户人家遭遇“飞来横弹”，其中一户居民家更是先后三次遇袭，幸未造成人员伤亡。如今，居民们人心惶惶，只盼望能早日抓获“凶手”。

居民窗户连续遇袭

昨天下午，记者来到龙吴路410弄，此次“袭窗”事件的受害者集中在101号和103号两栋楼，其中家住103号3楼的韩先生家又“首当其冲”，损失最为惨重。走进他家，只见朝北的厨房、卧室和卫生间窗户上均有一个豌豆大小的“弹孔”，四周还密布着蛛网状的裂痕，“几扇窗户都被打穿了，为了防止玻璃碎掉，只好用胶带固定住。”

据韩先生介绍，他家一共遭遇三次“袭击”，第一次发生在今年1月下旬的一天，当天傍晚，他正在厨房烧菜，突然传来“砰”的一声，他连忙探出身张望，却没发觉异样。等回过神来，才看到自家窗户上多出了一个“小洞”！“起初我以为是外面有小孩玩弹弓，不小心打中了我家，也没多在意。”韩先生回忆道。但随后一个月里，神秘“子弹”又接踵而至。大

年初四晚上，韩先生的女儿正在北侧卧室睡觉，窗外又是一声脆响，女儿起床拉开窗帘一看，窗户上居然再次遇袭；而上周一晚上，他家卫生间的窗户又不幸“中弹”。韩先生心有余悸，但他也坦言，窗户连续三次遭袭后，家中并未发现“子弹”。

矛头指向对面公寓

同样遭遇惊悚的还有韩先生家楼上的陈女士，2月6日晚上，她在厨房煎药时，只听一声巨响，北侧的窗户被打出一个洞；5楼的张女士则是在2月15日上午去整理卧室时，发现窗户上留下了清晰可见的“弹痕”，所幸她家安装的是双层钢化玻璃，只有外层玻璃被击碎；此外，住在101号4楼的两户人家，也在去年12月底和今年1月先后“遭袭”。“我们在这儿住了20多年，从来没遇到过这种事。现在感觉每天都生活在‘枪林弹雨’中，说不定哪天就莫名‘中弹’了！”韩先生忧心忡忡。

接二连三的“袭窗”事件，到底是何人所为？居民们不约而同地将矛头指向了小区对面的玖辉公寓。记者在现场看到，该公寓位于居民楼北侧约30米处，共有4层，每层7个房间，其中2层的位置还有一宽敞的露天平

台。“我们前面只有这一幢大楼，估计是那里的住户从屋内朝我们射击的，至于作案工具，可能是弹弓，也可能是玩具枪、气枪。”韩先生说，玖辉公寓多年来一直租借给外来人员居住，租客鱼龙混杂，起初有居民家“遭袭”后，曾找到公寓物业，要求对方严加管理，不料此后情况愈演愈烈，居民们只好报警，但截至目前，尚未找到“真凶”。

张贴告示加强管理

记者后来又来到玖辉公寓查看，进入大楼，只见每层楼道内均已张贴告示，称“近日有附近居民反映，我公寓靠南面的房间有人使用气枪击打居民家的窗户，此现象非常恶劣，公安机关已介入调查。即日起，宿舍内严禁玩气枪、弹弓、管制刀具等物品，一经发现，交予公安部门严肃处理。”

记者致电公寓物业，一名沈经理表示，他们在接到居民投诉后，已经张贴告示，并上门宣传教育。前不久，警方也来公寓内挨家挨户排查过，但没有发现可疑人员或物品。下一步，他们会继续对楼内租客加强管理，晚上也会增派人手巡视，并随时配合警方调查。

本报记者 房浩 实习生 季晟祯



窗户被打穿用胶带固定 房浩 摄

百岁兰容貌受损 需接受“整容”



经历6小时的“惊魂之旅”，被盗百岁兰终于回家了，但容貌已受损，需进行“整容”。昨天，本报刊登了辰山植物园百岁兰被盗后火速追回的消息，记者了解到，专家正对被“辣手摧花”的百岁兰进行修复养护，争取4月22日辰山植物园第三届国际兰展开幕时，这株上海仅有的百岁兰能如约亮相。

“百岁兰回来后已消毒杀菌，明天它会被移入温室进行后台修复。”辰山植物园温室中心副主任魏顶峰说：“最让我可惜的是，两片叶子被撕裂，就像美女的容貌遭到破坏，要进行整容。”专家还将采取措施加速叶片生长，争取在第三届国际兰展期间，游客能看到叶片的新生。

专家介绍，百岁兰并不是兰花，而是一种古老的裸子植物，是百岁兰科百岁兰属的唯一一类，被称为珍贵的“独宝”，学术价值很高。其终身只长两片叶片，且叶片永不凋零，寿命可达100多年，因此得名。辰山植物园的这株百岁兰，是华东地区植株发育最好、叶片最大的一株，价值不菲。 本报记者 金旻旻

10:00 上午首发

本报讯（记者 陈浩）今晨5时许，黄浦区福州路384弄山西小区底楼一户居民家中突然起火，消防队员到场后，从楼内疏散出多位居民，所幸大火很快被扑灭，未造成人员伤亡。

居民王先生介绍，凌晨时分，他在睡梦中，突然听见屋外有人大喊：“着火啦！”同时还有呼救声。打开窗户发现，小区7号底楼一户人家已经火光冲天。目击网友“琳昕爱

今晨福州路山西小区失火 小伙子二楼跳下 幸及时扑灭无人伤亡

学习”发帖说：“3楼的妈妈抱着孩子趴到了别人家窗户上，我觉得这样更危险，但还是佩服妈妈的勇敢。”由于现场烟雾呛人，住在2楼的一名年轻小伙子迫于无奈从楼上跳下。接到报警后，消防部门出动11辆消防车赶赴现场，兵分多路，一路队员开展扑救工作；另一路队员在居民楼外搭起十几米长

的消防梯，爬上3楼，将被困人员疏散下楼；还有一路队员进入楼道，将一名被困楼道的女子背下楼。记者了解到，火灾在20分钟左右后被扑灭，起火点为底楼居民家的厨房，所幸火灾未造成人员伤亡。目前，具体起火原因消防部门正在调查中。

无证驾驶临牌奔驰顶撞交警 驾车男子已被警方控制

2月25日，有网友爆料，上午10时48分许，淮海中路乌鲁木齐路口，一名男子拒绝接受交警检查，并顶着交警驶出一段距离。新民晚报新民网记者了解到，因涉嫌妨害公务和无证驾驶，奔驰车驾驶员已被警方控制。

记者了解到，事发前，奔驰车违法停靠

在路边。当交警上前要求检查时，驾车男子拒绝配合，并开车擦伤交警后企图逃逸。交警随即骑摩托车追赶。网友公布的视频进一步显示，当交警赶到淮海中路乌鲁木齐路口试图拦停奔驰时，驾车男子非但未减速，且顶着交警开了一段距离。视频中，交警被顶后，用手拍击奔驰车的车窗。部分热心

路人见状，也在一旁指责奔驰车驾驶员。最终，奔驰车驾驶员自行下车。记者从警方获悉，昨天上午10时50分许，徐汇分局交警刘靓在淮海中路常熟路口执勤时，发现一辆临牌轿车形迹可疑，便欲上前进行拦截，但该车加速企图逃逸。后交警刘靓驾驶摩托车追至淮海中路乌鲁木齐路口将该车截停，在进行盘查时，该车再次启动将刘靓撞倒。目前，该车驾驶员蒋某因涉嫌妨害公务和无证驾驶已被警方控制，交警经送医检查后幸无大碍，案件仍在进一步调查中。 新民晚报新民网记者 胡彦珣

dm 东明家具广场 “绿色家具节”

1、购买绿色家具商场返现8% 2、知名品牌给力促销
3、另有机会抽取58寸、55寸、50寸各类大彩电等奖品
(活动时间: 2016年2月27日-2月28日)

买家具建材免费上门接送 不买照样免费把您送回家

浦东买家具 叫车电话: 58531111 **百万奖品 大赠送**
浦西买家具建材叫车电话: 51288888

兴明建材广场
专业的家具建材网站 详情登陆:
www.dm021.com

JOMOO 九牧	TOTO	KOHLER 科勒	CEERS 芝华仕	CBD	顾家家居 RUKA
Heell 恒洁卫浴	美标 American Standard	ARROW 箭牌卫浴	SCHÖNHEIT 箭牌	晚安 GOODNIGHT	斯林百兰
HCG 和成卫浴	HUIDA 惠达	JOYOU 中宇卫浴	左右沙发 ZUOYOU	BE 北欧人家	艾德 WEICHO

浦东: 浦三路2118号(板泉路口) 电话: 58530222
浦西: 沪太路4301号 电话: 51282222
兴明建材: 沪太路4332号 电话: 51288881